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CURRÍCULUM VITAE DEL DOCTOR PASCUAL EDUARDO ALFERILLO (abreviado)

Apellido y nombres: ALFERILLO, Pascual Eduardo  
E mail:  alfepe@speedy.com.ar; pascual.alfe@gmail.com 
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Títulos: Doctor en Ciencias Jurídicas, Univ. Mendoza-1993; Abogado, Univ. Nac. Córdoba, 1977 y Notario, Univ. Nac. Córdoba, 1977.   

Reconocimientos académicos: Académico Correspondiente de la Academia Nac. de Derecho y Ciencias Sociales de Córdoba - 2003, Director Honoris Causae Instituto Derecho Civil – Foro Abogados de San Juan, Director del Instituto Región Cuyo 2010/2012 de la Academia Nacional de Derecho y C.J. de Córdoba, confirmado periodo 2012-2014, 2014-2016, 2016-2018; Profesor Emérito de la Facultad de Derecho de la Universidad Champagnat - Mendoza, Miembro Comisión Directiva de la Asociación Iberoamericana de Derecho Privado (AIDP), entre otros.

Cargos: Juez de Cámara en lo Civil, Comercial y Minería de San Juan, ex Fiscal de Estado Adjunto y ex Subsecretario de Trabajo de la provincia de San Juan.

Premios y reconocimientos: 
Revista Notarial – Autores Noveles – 1977 (Diploma y Medalla de Oro), otorgado por el Colegio de Escribanos de Buenos Aires 13/11/1979, trabajo “La mora del acreedor y el curso de los intereses”.

Docente: Profesor Titular Ordinario Efectivo Simple (Res. Nº 1205/FCS/05) cátedra “Derecho Privado I”, plan 2002 y Civil I, plan 2007 Carrera Contador Público y Lic. Administración – Dpto. Ciencias Económicas – FACSO – Univ. Nac. San Juan.
Integrante: Consejo Académico de la creación carrera abogacía/2000; Consejo Académico del “Magister en Evaluación de Proyectos de inversión”, “Magister en criminología”, etc. Integrante de Tribunal de tesis en Doctorados, Maestrías y Especializaciones. 

Tareas destacadas: Integrante del Consejo Redacción Revista La Ley – Gran Cuyo; del Consejo Consultivo de la Revista Derecho Judicial de San Juan, Nexo Jurídico de Villa María Córdoba; del Comité Consultivo de “Actualidad Jurídica – Región Cuyo” - Córdoba; del Consejo Evaluador Internacional de la revista “De Lege Ferenda”, FACSO, San Juan.  

Cursos de postgrado: Curso de Doctorado y “Curso de postgrado sobre reforma del Estado”, U.NCuyo 1992. (aprobados) monografía “El poder de policía y la desregulación”.

Publicaciones:
Libros: “Contrato de Elaboración por el sistema de maquila – Vinos – Azúcar”, Ed. Jurídicas Cuyo 1994; “La reivindicación en la quiebra y concursos”, Ed. Jurídicas Cuyo 1998; “Administración de la Sucesión”, Ed. Jurídicas Cuyo, 1998; “Introducción al Derecho Civil”, Ed. Facso 2000; “Daño a la Vida”, Ed. Jurídicas Cuyo 2009; “Daño a la persona – Valoración. Cuantificación – Visión Jurisprudencial” Nuevo Enfoque Jurídico – Córdoba; “Responsabilidad profesional de los abogados”, FACSO Univ. Nacional de San Juan, 2014, “Daño moral – En la legislación argentina y costaricense” 2017 (Colección Maestros del Derecho), Cuantificación del daño// Región Cuyo,  Thomson Reuters La Ley, Buenos Aires, 2017; Mala praxis de los abogados, en prensa, editorial Astrea.  

Participación en libros colectivos: “Estudios de Derecho Civil”, Ed. Universidad – 1980; “Tratado de la Buena Fe”, La Ley 2004; Tomo IX – Código Civil Comentado, anotado y concordado”, Ed. Astrea – 2004; “Código Civil y Leyes complementarias – Comentado, anotado y concordado, Tomo 9”, Ed. Astrea – Buneos Aires, 2004; “Temas Claves de Derecho del Trabajo”, Ed. López  - Moreno, Villa María Córdoba; “Responsabilidad Civil y Seguros – Homenaje al Prof. Atilio Aníbal Alterini”, Ed. La Ley 2009; “Accidentología Vial”, Inst. Región Cuyo Academia Córdoba – 2009; Coordinador del “Liber Amicorum – En homenaje al Prof. Dr. Luis Moisset de Espanés” – Avocatus – Córdoba, 2010, “Tutela jurídica de los consumidores”, FACSO Universidad Nacional de San Juan; “Accidentología Vial”, Instituto en la Región Cuyo, Academia de Derecho y C.S. de Córdoba – 2009; Código Civil y Normas complementarias – 8C Normas complementarias, Editorial Hammurabi, Buenos Aires, Feb. 2012, “Daño moral – Valoración, cuantificación y prueba” en libro “Reparación de daños a la persona”, La Ley, 2014¸ 
Autor de los comentarios de los artículos sobre Responsabilidad Civil (1708/1780), y Co Director del Tomo VIII junto a Osvaldo Gómez Leo y Fulvio G. Santarelli, del Código Civil y Comercial Comentado – Tratado exegético, Jorge H. Alterini (Director), Editorial La Ley Thomson Reuters – La Ley, 2015; Primera reimpresión 2016.
Autor de los comentarios de los arts. Sobre Responsabilidad Civil y Prescripción y Co-Director junto a Lidia Garrido Córdobera y Alejandro Borda del Código Civil y Comercial. Comentado, anotado y concordado, Editorial Astrea, 2015. 
Autor de la parte Derecho de las Obligaciones, fuentes, prescripción, privilegios y Derecho de retención en el Tomo II del Tratado de Derecho Civil y Comercial dirigido por Andrés Sánchez Herrero, Editorial La Ley Thonson Reuters, Buenos Aires, Argentina, ago 2016.  

Monografías: Publicó más de 200 monografías en distintas revistas especializadas del país.
Ponencias en Congresos: Presentó innumerables ponencias con congreso y jornadas. 
Disertante, expositor, panelista: Disertó en innumerables oportunidades en encuentros científicos.
[bookmark: _GoBack]Asistente y organizados: Asistió y organizó distintos encuentros, congresos, jornadas, etc. de la especialidad. Presidió comisiones en las distintas Jornadas Nacionales de Derecho Civil.
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